



## AKCIJA "GIBRALTAR" SVI OSUMNJIČENI ZA VIŠEMILION

# Predao se i Kučuk

**Vratili se u BiH** Ejub Kučuk, direktor marketinške agencije "Mita", rekao da je bio na putu u Austriji i da je odmah po saznanju da ga traže, krenuo nazad u BiH, a isto je u sredu učinio i Senad Zaimović, vlasnik marketinške agencije "Fabrika", koji se nalazio u Hrvatskoj



**Snežana Karić**  
Sarajevo

**Ejub Kučuk (41), direktor marketinške agencije "Mita", predao se juče pripadnicima SIPA koji su od srede tragali za njim, u okviru akcije "Gibraltar" usmerene na otkrivanju kriminalne grupe osumnjičene za višemilionske finansijske malverzacije!**

Kako je potvrđeno u Tužilaštvu BiH, pod čijim nadzorom je akcija pokrenuta, Kučuk je u ranim jutarnjim časovima kontaktirao sa pravosuđem i policijom i saopštio im da želi da se preda. Pojasnio je da je prethodno bio na putu u Austriji i da je odmah po saznanju da ga traže, krenuo nazad u BiH.

### Ofšor-kompanije

- Kučuk se predao policijskim službenicima SIPA nakon čega mu je, po nalogu tužioca, pretresen stan i druge prostorije koje koristi. Po završetku pretresa, predat je nadležnom tužiocu na daljnje postupanje - naveli su u Tužilaštvu BiH.

Dodali su da se pre Kučuka, u sredu uveče predao i drugi osumnjičeni Senad Zaimović (50), vlasnik marketinške agencije "Fabri-

ka", za kojim se, takođe, tragalo u okviru iste akcije.

Preostalih sedam osumnjičenih u ovom predmetu, koji su uhapšeni u sredu, u međuvremenu su predati nadležnom tužiocu na daljnje postupanje.

Reč je o Nevenu Kulenoviću (47), direktoru marketinške agencije S.V.R.S.A, njegovoj supruzi Belmi Kulenović (42) i bratu Sanjini Kulenoviću (44), te Lajli Torlak (36), zamenici generalnog direktora Pink BiH, Darku Aleksiću (49), direktoru "Mreže plus", Stipi Prli-

ću (56), direktoru "HT Eroneta" i Zoranu Bakuli (50), članu Upravnog odbora "HT Mostar".

Svi oni su osumnjičeni za umešanost u organizovani kriminal u vezi sa zloupotrebom položaja ili ovlašćenja, te sklapanje štetnih ugovora, poreske utaje, pranje novca i druge nezakonite transakcije. U tužilaštvu ističu da će nastaviti istragu u pravcu podizanja optužnice protiv lica odgovornih za zloupotrebe i finansijske malverzacije u višemilionskim iznosima, za koje su oštećeni budžet i građani BiH.

### Pranje novca

Kako su pojasnili iz SIPA i Tužilaštva BiH, Kulenović i ostalih osam lica osumnjičeni su da su na osnovu falsifikovanih ili štetnih ugovora i faktura, za navodni otкуп TV prava i usluga koje najvećim delom nisu bila stvarno prometovana, izvlačili novac preko ofšor-kompanija u inostranstvu i stekli protivpravnu imovinsku korist u iznosu većem od pet miliona evra. Deo novca zadržan je na računima ofšor-kompanija, dok je deo prebacivan na lične račune osumnjičenih lica u inostranstvu i korišćen za kupovinu skupocene imovine.

Podsećamo, akcija "Gibraltar" pokrenuta je u sredu u ranim jutarnjim časovima, kada su lisice na ruke stavljene svima, osim Kučuku i Zaimoviću, koji su se nalazili van BiH. Zaimović se u to vreme nalazio u Hrvatskoj i po saznanju da ga istražiocima traže, najavio je da će odmah krenuti nazad u BiH, što je i učinio. Isto je učinio i Kučuk, koji je u to vreme bio u Austriji.

Istraga o malverzacijama u "Eronetu" zvanično je pokrenuta pre nekoliko godina, i to nakon što je slovenački Interpol obavestio nadležne institucije u BiH da su došli do informacija o pranju novca u visini od dva miliona evra. Kao glavne aktere Slovenci su tada naveli firme S.V.R.S.A, "Mrežu plus", Pink BiH kompani, Ujedinjeni mediji i UFA Media.

Oni su tada upozorili da se iz kompanije "Eronet" izvlači novac preko ofšor-kompanija na Gibraltar i nekim drugim zemljama. Naveli su da je na transakcijski račun firme "3 Media Limited", vlasništvo Nevena Kulenovića, u jednoj banci u Ljubljani od 2008. do 2010. od nekoliko privrednih društava iz BiH izvršeno više novčanih doznaka u iznosu od oko dva miliona evra.

### Zatražen pritvor

**Boris Grubešić, portparol Tužilaštva BiH, rekao je da će tužilac, nakon ispitivanja svih devet osumnjičenih, uputiti predlog Sudu BiH da za sve njih odredi pritvor do mesec dana.**

**- Pritvor će, između ostalog, biti zatražen zbog opasnosti da bi boravkom na slobodi mogli ometati istragu, prikupiti dokaze ili uticati na svedoke ili saučesnike - rekao je Grubešić.**



Page: 10

Reach: 0

Country: BOSNIA AND HERZEGOVINA

Size: 860 cm2

2 / 2

## ONSKE PREVARE IZA BRAVE



...  
**KONTAKTIRAOSA  
POLICIJOM I SAOPŠTIO  
IM DA ŽELI DA SE PREDA**  
Ejub Kučuk